

INF-V.271.10.2018.MC

**Biuletyn Informacji Publicznej**

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), w związku z wniesionym pytaniem dotyczącym treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na: „Dostawę oprogramowania serwerowego”, Zamawiający udziela odpowiedzi jn.:

**Pytanie 1:**

*Zamawiający w odpowiedzi na pytanie 1 dopuścił zaoferowanie licencji w ramach programu MPSA, informując, że na chwilę obecną nie posiada podpisanej umowy MPSA oraz konta zakupowego do tej umowy.*

*Tym samym Zamawiający nie posiada konta na platformie [https://businessaccount.microsoft.com/...](https://businessaccount.microsoft.com/) służącej do zarządzania licencjami, umożliwiającej dostęp do licencji i dokumentacji.*

*W wyjaśnieniach na pytanie 2 Zamawiający dodatkowo dodaje zapis:*

***Jednocześnie Zamawiający w załącznikach dotyczących cz. III, IV, V oraz VI zamówienia dodaje zapis pod tabelkami odnośnie posiadanego konta na portalu producenta oprogramowania, o brzmieniu jn:***

***Licencje należy przypisać do posiadanego przez Zamawiającego konta na portalu producenta oprogramowania. Szczegółowe informacje Zamawiający udostępni Wykonawcy po rozstrzygnięciu postępowania.***

*Zwracamy uwagę, że firma Microsoft używa różnych portali do udostępniania licencji w zależności od programu licencjonowania grupowego. Przykładowo licencje kupione w ramach MPSA korzystają z innego portalu do zarządzania niż licencje kupione w ramach umowy OPEN i nie będą one wspólnie widoczne w ramach jednego konta (platformy).*

*W związku z powyższym czy określenie „**posiadanego przez Zamawiającego konta na portalu producenta**” należy rozumieć jako:*

*- wskazanego przez Zamawiającego konta aktualnie posiadanego bądź posiadanego w przyszłości dotyczącego właściwej umowy (programem licencjonowania), co oznacza, że w przypadku realizacji zamówienia w ramach umowy MPSA Zamawiający założy odpowiednie konto oraz wskaże jej jako konto do którego należy przypisać licencje*

*czy też*

*Zamawiający wymaga przypisana do aktualnie posiadanego konta, które nie dotyczy umowy MPSA, ponieważ Zamawiający nie ma jej podpisanej. W tym przypadku, pomimo wyrażonej w odpowiedzi nr 1 zgody na zaoferowanie licencji w ramach umowy MPSA, uniemożliwia to złożenie oferty w jej ramach.*

**Odpowiedź 1:**

W przypadku produktów firmy Microsoft, Zamawiający posiada konto na portalu *Volume Licensing Service Center (VLSC)*. Zamawiający na dzień dzisiejszy nie ma zawartej umowy MPSA. Jednocześnie informuję, że zostały podjęte działania w celu rejestracji konta zakupowego do umowy MPSA zawartej przez Ministerstwo Cyfryzacji, jednakże Zamawiający nie może zagwarantować rejestracji konta w konkretnym, ustalonym terminie. Na chwilę obecną, Zamawiającemu nie są znane możliwe przeszkody uniemożliwiające dokonania rejestracji konta zakupowego do umowy MPSA zawartej przez Ministerstwo Cyfryzacji. W przypadku zaoferowania licencji w programie MPSA, Wykonawca na prośbę Zamawiającego zobowiązuje się udzielić wszelkiej możliwej pomocy w procesie rejestracji konta zakupowego MPSA w ramach umowy MPSA zawartej przez Ministerstwo Cyfryzacji.

**Pytanie 2:**

*Dotyczy: Załącznik nr 11 do SIWZ, Specyfikacja: Licencje CAL dla cz.VI:*

*Produkt R18-01633 (WinSvrCAL LicSAPk OLP NL Gov UsrCAL) zawiera już w sobie pakiet Software Assurance.*

*Czy punkt drugi specyfikacji przetargowej części VI (czyli „Software Assurance do ww. licencji”) należy odczytywać jako potrzebę zabezpieczenia Software Assurance na kolejne 2 lata, po wygaśnięciu Software Assurance z zakupowanego w niniejszym postępowaniu produktu R18-01633? Czy raczej jest to nadmiarowy zapis, a Software Assurance ma być tylko na 2 lata?*

**Odpowiedź 2:**

Zamawiający usuwa punkt drugi w tabeli w specyfikacji przetargowej części VI.

W załączeniu aktualny załącznik nr 11 do SIWZ.

Dokonane wyjaśnienia wiążą Wykonawców z chwilą ich zamieszczenia na stronie internetowej Zamawiającego.

Jednocześnie Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert z:

Termin składania ofert: 24 maja 2018 r. do godz. 08:45

Termin otwarcia ofert: 24 maja 2018 r. do godz. 09:00

na:

Termin składania ofert: 4 czerwca 2018 r. do godz. 08:45

Termin otwarcia ofert: 4 czerwca 2018 r. do godz. 09:00

z up. PREZYDENTA MIASTA  
*Krzysztof Marek Karpieszuk*  
SEKRETARZ MIASTA